Приложение  №1
к протоколу № 1 заседания президиума от 7 февраля 2017 г.
РЕГЛАМЕНТ

	
	
	            «УТВЕРЖДЕНО»

Президиумом ПКОО ФПС
       «7» февраля 2017 года


Порядок выдвижения и регистрации делегатов на Отчётно-выборную конференцию  Приморской краевой общественной  организации

 «Федерация  парусного спорта» 18 марта 2017 года

1.   Устанавливаются  следующие категории участников Конференции:

· делегаты с правом решающего голоса;

· делегаты с совещательным голосом;

· почетные гости, гости Конференции;

· наблюдатели;

· представители средств массовой информации.
1.1   Делегаты с правом решающего голоса.
        Делегатами с правом решающего голоса могут быть:

       а) Физические лица – индивидуальные члены ПКОО ФПС, выдвинутые коллективными членами ПКОО ФПС, получившие право голоса согласно  п. 2.1 и 2.3 настоящего Регламента.

       б) Физические лица – индивидуальные члены ПКОО ФПС, не входящие в состав коллективных членов,  получившие право голоса согласно п. 2.2 и п.2.3 настоящего Регламента.

       в) Члены Президиума ПКОО ФПС.
1.2. Делегаты с правом совещательного голоса
Делегатами  с правом совещательного голоса могут быть:

а)     Представители руководящих органов Департамента физической культуры и спорта Приморского края, направленные на Конференцию;

б)  Физические лица,  выдвинутые коллективными и индивидуальными членами, согласованные с Президиумом ПКОО ФПС.
1.3 Почетные гости,  гости Конференции.

Почетными гостями и гостями конференции могут быть любые физические лица по списку, утвержденному  Президиумом ПКОО ФПС.
1.4. Наблюдатели
На Конференции допускается присутствие 10 наблюдателей. Наблюдателями могут быть физические лица – индивидуальные члены ПКОО ФПС, оплатившие членский взнос в 2017 году, прошедшие предварительную регистрацию в офисе ПКОО ФПС по адресу ул. Лейтенанта Шмидта, 17, каб.31. Наблюдателями станут первые 10 человек зарегистрированные  не позднее 14 марта 2017 года.
1.5 Представители средств массовой информации
На Конференцию допускаются представители средств массовой информации, прошедшие аккредитацию в Исполкоме ПКОО ФПС.
2. Квота
2.1.       Право решающего голоса от коллективных членов.
Количество делегатов с правом решающего голоса от каждого коллективного члена ПКОО ФПС, предоставившего протокол общего собрания по выдвижению делегатов, составляет один делегат от каждых восьми членов этой организации, оплативших индивидуальный членский взнос в ПКОО ФПС в 2016 году. 
От коллективных членов ПКОО ФПС, оплативших коллективный членский взнос в ПКОО ФПС в 2016 году, и имеющих число своих индивидуальных членов в составе ПКОО ФПС меньше восьми, выдвигается один делегат.

В силу сложившихся объективных обстоятельств для  НКО «Общественная организация Ветераны и Юнги флота г.Владивосток» г.Красиков К.Н. и г.Чубенко Н.Н. до 01.03.2017 должны дополнительно подать в Исполком ПКОО ФПС  заверенный список членов их организации, уплативших взносы в ПКОО ФПС в 2016 году. В соответствии с поданными списками (после их проверки в бухгалтерии ПКОО ФПС) квота НКО «Общественная организация Ветераны и Юнги флота г.Владивосток» в приложении 9 будет уточнена. В соответствии с вышеуказанными списками Красиков К.Н. и Чубенко Н.Н. получат возможность представлять свою организацию на Конференции на основании данного Регламента.
Один и тот же индивидуальный член ПКОО ФПС может получить несколько голосов, если будет выдвинут делегатом от разных коллективных членов ПКОО ФПС, согласно их протоколам общего собрания.
2.2. Право решающего голоса от индивидуальных членов (не входящих в коллективные  члены).
Количество делегатов с правом решающего голоса от индивидуальных членов ПКОО ФПС, не входящих в коллективные члены, оплативших членские взносы  до 31 декабря 2016 года, составляет один делегат от каждых восьми индивидуальных членов ПКОО ФПС
2.3  Право решающего голоса от членов Президиума.

Каждый член Президиума на Конференции получает один голос. Член Президиума имеет право получить дополнительные голоса при его выдвижении по протоколам общих собраний коллективных членов ПКОО ФПС. 

2.3.
Условия признания полномочий делегатов:
а)  Коллективным членом, имеющим право выдвигать делегатов  с правом решающего голоса, является организация,  оплатившая коллективный членский взнос за 2016г. 
б)  Индивидуальными членами, не входящими в коллективные члены и имеющими право выдвигать делегатов с правом решающего голоса, признаются физические лица, оформившие свое членство в ПКОО ФПС и оплатившие членский взнос  до 31 декабря 2016 года. Протокол собрания индивидуальных членов должен содержать информацию о контактных лицах и их  адресах.

в) Все  делегаты на момент регистрации на конференцию должны иметь оплаченный индивидуальный  членский взнос в ПКОО ФПС за 2017 год.;
г)  Делегат при необходимости может передать свой решающий голос любому другому делегату из списка, по которому он был делегирован на Конференцию.

3. Дата, место проведения конференции. Порядок регистрации делегатов
3.1.   Дата проведения конференции - суббота 18 марта 2017 года.
3.2.   Место проведения – Морской государственный университет имени адмирала  Г.И. Невельского, Владивосток, ауд. 0302 (2-ой корпус, 3-ий этаж).
3.3.  Время регистрации делегатов конференции с 10.00 до 11.00 часов 18 марта 2017 г. Каждый  делегат  во время  регистрации и проведения конференции при себе  должен  иметь паспорт.
3.4.  Коллективные члены и собрания  индивидуальных членов, выдвигающие делегатов с правом решающего голоса, должны предоставить в Исполком ПКОО ФПС  не позднее  9 марта 2017 года  следующие  документы:

а) Протокол собрания по выдвижению делегатов с поименным списком выдвигаемых делегатов. В протоколе указываются все участники собрания, а  сам протокол заверяется  печатью  (для коллективных членов)  или  должен быть подписан всеми участниками собрания (для  индивидуальных  членов, не входящих в коллективные члены);
б) Поименную заявку на лиц, направляемых на Конференцию в качестве делегатов с совещательным голосом.
3.5 Все документы принимаются по адресу г. Владивосток, ул. Лейтенанта Шмидта, 17, каб.31, либо сканы документов по электронной почте fesf.sfyc@gmail.com. В случае предоставления сканов по электронной почте, либо копий, оригиналы документов предоставляются во время регистрации делегатов конференции, согласно п.3.3. 
4. Кандидаты на выборные должности ПКОО ФПС
4.1. Коллективные члены и собрания индивидуальных членов имеют право выдвигать кандидатов на выборные должности ПКОО ФПС при соблюдении условий, описанных в данном разделе Регламента.
4.2. Кандидаты в президенты ПКОО ФПС 

а) Кандидатами в президенты ПКОО ФПС могут быть любые физические лица – члены ПКОО ФПС, выдвинутые одним или более коллективными членами или собраниями индивидуальных членов ПКОО ФПС;

б) Выдвигаемые коллективными членами  или собраниями индивидуальных членов ПКОО ФПС, кандидаты в Президенты ПКОО ФПС, обязаны направить в Исполком предложение не позднее  9 марта 2017 г.:

· Протокол общего собрания коллективного члена или собрания индивидуальных членов с решением о выдвижении данного кандидата;

· Автобиографическую справку;

· Тезисы программы развития парусного спорта и собственной деятельности в качестве Президента ПКОО ФПС.

в) Исполком подтверждает получение документов на выдвигаемого кандидата и публикует материалы на сайте ПКОО ФПС не позднее 14 марта 2017 года.

4.3. Кандидаты в члены Президиума и  Контрольно-ревизионной Комиссии
Кандидаты в члены Президиума и Контрольно-ревизионной Комиссии федерации выдвигаются коллективными членами или собраниями индивидуальных членов ПКОО ФПС предварительно  до 9 марта 2017 года  или  при проведении Конференции - делегатами. 
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