Автобиографическая справка
Президента ПКОО ФПС

Ермакова Михаила Ильича
Родился 7 июля 1958 г. в городе Владивостоке.

В 1975 году окончил среднюю школу №  28 г. Владивостока.
В 1980 году окончил Дальневосточный Государственный Университет, физико-математический факультет. После окончания университета служил в Военно-Морском Флоте Советского Союза и России.
В 2010 году окончил Морской Государственный Университет им. Ад. Г.И. Невельского, институт водных видов спорта,  преподаватель физического воспитания.

Ушел на пенсию в 1995 году в звании капитана II-го ранга.
Парусным спортом начал заниматься в 1965 году. Имеет звание Мастера спорта России. Является победителем и призером многих всероссийских, краевых и международных соревнований. 
В период с 1995 по 2000 год работал тренером по парусному спорту в спорт-клубе «Авангард». С 2001 по 2004 гг.  - тренер экипажа сборной России в классе «49-er». Воспитывает юношей и девушек Приморского края, которые становятся призерами и победителями всероссийских и международных соревнований.
В 2000 году создал и возглавил яхт-клуб «Семь Футов», который на данный момент является ведущим парусным клубом России. Детская секция яхт-клуба уже несколько лет воспитывает победителей и призеров Всероссийских и международных соревнований. 
Входит в состав Президиума Приморской ФПС с 1992 года.

В 2000 году на отчетно-перевыборной конференции ВФПС Михаил Ильич был избран вице-президентом Всероссийской федерации парусного спорта.

В 2005 году впервые был избран ее Президентом. 

С 2000 года – является председателем исполнительного комитета регаты Кубок Залива Петра Великого, которая с 2002 года проводится в ранге Чемпионата России в классе «Конрад 25Р»,               а с 2008 года и среди яхт открытого моря свыше 35 футов (ORC-Club).

Командор международной регаты «Кубок Семь Футов».
В июне 2007 года национальным комитетом общественных наград Российской Федерации за заслуги и большой личный вклад в развитие и укрепление государства Российского награжден орденом Петра Великого II степени.
В декабре 2007 года награжден почетным знаком ВФПС I степени.
В 2008 году  по решению Президиума ВФПС был награжден призом года «Памяти Б.Б. Лобач-Жученко» - «За большой вклад в развитие Российского парусного спорта».
По итогам 2009 года, удостоен премии «Яхтсмен Года» в номинации «за вклад в развитие парусного спорта»; школа яхт-клуба «Семь Футов» победила в номинации «Детская парусная школа года».
2011 год - школа яхт-клуба "Семь футов" вновь победила в номинации "Детская парусная школа года" ежегодной премии "Яхтсмен года".

В конце 2011 года возглавил штаб Народного Фронта в поддержку кандидата в Президенты Российской Федерации В.В. Путина.

Неоднократный призёр и победитель российских и зарубежных соревнований по парусному спорту.

